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СЕКЦІЯ
«Спеціальні дослідження»

Керівник секції:

Старший викладач кафедри 
криміналістичного забезпечення та судових 

експертиз
Волошин Олексій Гнатович



Науковий гурток , курсантів та студентів має на 

меті стимулювати навчальний процес вивчення 

навчальних дисциплін «Дослідження матеріалів, 

речовин та виробів», «Технічні засоби дослідження», 

«Теоретичні основи судової експертизи», виробити 

вміння поглибленого дослідження проблем зазначених 

навчальних дисциплін. 



Основні напрямки роботи гуртка «Спеціальні дослідження» з 

науково-дослідної роботи курсантів. студентів навчально-наукового 

експертно-криміналістичного інституту  були спрямовані на 

удосконалення освітнього процесу та зацікавленості курсантами, 

студентами щодо розвитку сучасних проблем удосконалення техніко-

криміналістичного забезпечення слідчих (розшукових) дій та 

експертно-криміналістичної діяльності, боротьби зі злочинами.

Засідання гуртка відбуваються 

переважно у спеціалізованій аудиторії №303 ННЕКІ



Староста наукового гуртка курсант 

ПОГОРЕЛОВ АРТЕМ 

Членами наукового гуртка є 28 курсантів і студентів



З курсантами та студентами проводяться зустрічі, на яких  роз’яснюються задачі 

та  тематика, проведення засідань наукового гуртка.

До активної участі у роботі наукового гуртка курсантів та студентів спонукали 

заступник директора ННІ№2 НАВС з навчально-методичної та наукової роботи, 

кандидат юридичних наук, доцент, підполковник поліції Білозьоров Євген 

Вікторович, а також ЗАВІДУВАЧ кафедри криміналістичного забезпечення та 

судових експертиз ННЕКІ НАВС,  підполковник поліції Атаманчук Володимир  

Миколайович.



У межах роботи секції гуртка здобувачі мають 

можливість додатково попрацювати на 

спеціальному обладнанні у позанавчальний час



Члени гуртка приймали активну участь у демонстрації технічних 

засобів, які застосовуються при фіксації та вилученні 

одорологічних слідів під час проведення огляду місця події та 

інших слідчо розшукових дій



Члени гуртка брали активну участь у наукових заходах академії,  ННЕКІ 

НАВС, а також інших вищих навчальних закладах МВС та МОН. 

Підготовлені наукові роботи та повідомлення курсантів були заслухані на 

засіданнях гуртка «Спеціальні дослідження».



Здобувачі беруть участь у вікторинах з 

криміналістики та інших навчальних 

дисциплін, що організовуються в 

інституті



Проведення Всеукраїнського уроку «Права людини» з 

нагоди       проголошення 

Загальної декларації прав людини

Керівник гуртка, старший викладач Волошин О.Г.  зазначив, що захист прав, свобод та законних інтересів 

громадян – проблематика, яка завжди буде актуальною в житті суспільства, будь-якої, держави. Саме 

тому ми повинні прагнути і докладати максимум зусиль для реалізації даних принципів, а на правильний 

шлях молодих фахівців направлять їхні наставники. 



Члени наукового гуртка «Спеціальні дослідження» 

відвідали лабораторію криміналістичних досліджень 

матеріалів, речовин та виробів, яких радісно зустріла 

заступник директора НДЕКЦ Наталія Трофименко.  Під 

час перебування  в НДЕКЦ у членів гуртка було чимало 

вражень та запитань. 



Здобувачі активно беруть участь у 

міжнародних, всеукраїнських, відомчих та 

інших наукових заходах



Наукові роботи членів наукового гуртка «Спеціальні 

дослідження»

що отримали призові нагороди на Всеукраїнських конкурсах з 

наукових робіт 

Курсант Шевченко Олександр Вікторович нагороджений Грамотою 

Президії національної академії наук України.

Курсант Парандич Віталій  Вікторович отримав диплом ІІ ступеня.

Здобувач вищої освіти магістр Джей Світлана Миколаївна стала 

переможцем в номінації «Кращий студент – дослідник за 2013 рік».

Здобувач вищої освіти бакалавр Хілінський Сергій Валерійович 

отримав диплом ІІІ ступеня.



Здобувач вищої освіти бакалавр Каритун Олександр Іванович  

отримав диплом ІІ ступеня.

Здобувач вищої освіти бакалавр  Бондаренко Аліна 

Валентинівна - отримала диплом ІІ ступеня.

Здобувач вищої освіти бакалавр  Бондаренко Аліна 

Валентинівна - отримала диплом І ступеня.

Здобувач вищої освіти бакалавр  Бондаренко Аліна 

Валентинівна - отримала диплом ІІІ ступеня.

Здобувач вищої освіти бакалавр Поліщук Віталій отримав 

диплом ІІІ ступеня.

Здобувач вищої освіти бакалавр  Романюк Анастасія 

Михайлівна - отримала диплом І ступеня.



Здобувач вищої освіти бакалавр Олена Чернявська

отримала диплом І ступеня.

Здобувач вищої освіти бакалавр Олена Чернявська

отримала диплом ІІ ступеня.

Здобувач вищої освіти бакалавр  Мамульчик Анна 

Андріївна - отримала диплом ІІІ ступеня.

Здобувач вищої освіти бакалавр Денис Сокол  отримав

диплом за 3 місце на Всеукраїнському конкурсі

студентських наукових робіт ім. Дениса Монастирського

з галузі знань 08 Право





Члени наукового гуртка беруть участь у 

профорієнтаційних заходах, зокрема у 

проведенні «Дня відкритих дверей» ННЕКІ 

НАВС та школах Дніпровського району 

міста Києва.

Робота наукового гуртка

висвітлюється на стенді

гуртка.




